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MUHASEBE MUHASEBECİDEN ÖĞRENİLİR

Balıkesir Serbest Muhasebeciler ve Mali Müşavirler Odası´nın Temel Eğitim ve Staj Merkezi bünyesinde düzenlediği Bilgisayarlı Muhasebeci Yardımcı Eleman kursunu tamamlayanlara sertifika töreni düzenlendi. Yapılan sınavlar neticesinde başarılı olan 11 kursiyere sertifikaları verildi.

Oda binasında gerçekleştirilen sertifika törenine Serbest Muhasebeciler ve Mali Müşavirler Odası Başkanı Metin Yalçın ve YönetimKurulu Üyeleri ile TESMER üyeleri katıldı.
      11 ARKADAŞIMIZ SERTİFİKA ALIYOR
      Sertifika töreninde bir konuşma yapan Temel Eğitim ve Staj Merkezi Sekreteri Onur Erayman kurslarla ilgili bilgi verdi. Erayman, "TESMER bünyesinde düzenlemiş olduğumuz Bilgisayarlı Muhasebeci Yardımcı Eleman Kursu Ekim 2013 tarihinde başladı ve Ocak 2014 tarihinde bitirmiş olduk. Kursumuzu başarıyla bitiren arkadaşlarımıza sertifikalarını vermek için burada bulunuyoruz. Bu çalışmalarımıza kaldığımız yerden Mart ayında devam edeceğiz. İnşallah gerek muhasebe bürolarının gerekse firmaların yardımcı elemanlara olan ihtiyaçlarını bu şekilde karşılamayı öngörmüştük" diye konuştu.
      BU KURSLARIMIZ DEVAM EDECEK
      Oda Başkanı Metin Yalçın ise yaptığı konuşmada Türkiye genelinde kalifiye eleman sıkıntısına değindi. Yalçın şunları söyledi:
      "Bu kursun amacına uygun şekilde yürütülmesi ve bugün bu noktaya taşınmasında görev alan eğitmen arkadaşlarıma bu sürece verdikleri katkıdan dolayı teşekkür ediyorum. Biz, özellikle meslek alanında eğitimin ve nitelikli elemanın çok önemli olduğuna inanıyorum. O sebeple de 2000´lerin başından beri geleneksel olarak bu kursu yürütüyoruz. bu kursun kuruluş noktasında emek veren ve görev alan arkadaşlardan biri olarak o günden bu güne aklımızda kalan en önemli sloganımız ´muhasebe muhasebecilerden öğrenilir´ sözüydü. Biz bu iddiayla yola çıkmıştık. Görüyoruz ki geçen 13-14 yılın sonunda hala daha bu iddiamıza göre çalışabiliyoruz ve bu iddiamızın ekseninde de hem kendimize hem mesleki kamuoyuna katkı sunuyoruz.
      NİTELİKLİ ELEMAN SORUNU
      Nitelikli eleman sorunu bu ülkenin yaşadığı en büyük sorunlardan biridir. Bu sorunu aşmak konusunda da bu tür kurslarla biz de yeterince katkı koyuyoruzdur. Bugün burada sertifika alacak arkadaşlarımın, bu nitelikli eleman sorununa çözüm üreteceğine inanıyorum. Çünkü nitelikli eğitim aldılar. Bizler bundan sonra da bu süreçte aynı mesleki alanı paylaştığımız için sizlere yardımcı olmaya devam edeceğiz. Sizleri sertifikalandırdıktan sonra alın sertifikanızı ne haliniz varsa görün demeyeceğiz. TESMER olarak böyle bir niyetin peşindeyiz. Bizlere ulaşarak herhangi bir sıkıntınızda yardım almaya devam edeceksiniz. Bizim bu konuya ilişkin, en büyük beklentimiz ve bu projenin tamalayıcı ayağı olacağını düşündüğümüz şey; yaptığımız kursları İŞKUR ve İş Adamları dernekleriyle birleştirerek merkezi bir istihdam noktası haline getirmeyi başarmak istiyoruz. Önümüzdeki kısa vadede yer alan bu işi de 1 yıl içinde çözebileceğimizi ve ayakta durabileceğimizi düşünüyoruz. Bunu sağladığımızda; istihdamı sağlayan devlet kuruluşu, isdihdam verecek işveren kuruluşu ve eğitim konusunda doğru yer olduğunu iddia ettiğimiz meslek kuruluşunun ortak çalışmalarından eleman üretmeyi başaracağız. Bahsettiğimiz nitelikli eleman sorununun çözümünde da daha başarılı sonuçlar üreteceğimizi düşünüyoruz. 
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