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YEMİN EDEREK MESLEKLERİNE BAŞLADILAR
Balıkesir Serbest Muhasebeci ve Mali Müşavirler Odası’nda mesleğe yeni katılan üyeler için ruhsat töreni düzenlendi.
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 Paylaş Tweetle Paylaş Yorum
Balıkesir Serbest Muhasebeci ve Mali Müşavirler Odası’nda mesleğe yeni katılan üyeler için ruhsat töreni düzenlendi. Genç muhasebeci mali müşavirler meslek yemini edip ruhsatlarını almanın heyecanını yaşadı.
Mesleğe yeni giren muhasebeci mali müşavirler Atılım Şahan, Emrah Öztamaz, Emrah Aslantekin ve Özgür Sarışık’a ruhsatlarını Oda Başkanı Metin Yalçın ve yönetim kurulu üyeleri verdi. 
 
10 YILLIK EĞİTİMİN SONUNDA MESLEĞE BAŞLIYORSUNUZ
Törende konuşan Oda Başkanı Metin Yalçın şunları söyledi:
“Ülkenin en önemli meslek gruplarından birinin içerisindeyiz. Yaşamımızın her alanında en önemli unsur olan ekonominin yöneticileri, kayıt altına alıcıları, raporlayıcıları ve bu bilgiler sayesinde ekonomik nabzın seyrini izleyen seçkin bir meslek grubunun üyeleri olarak aramıza yeni katılan arkadaşlarımıza hoş geldin diyoruz. Her meslek grubunun olduğu gibi bizim meslek grubumuzun da sorunları var. Staj döneminden itibaren duyduğunuz, birileri ile paylaştığınız bir meslek ama bunu kendini yeniden üretip, tazeleyerek aşabilecek bir güce de sahip bir meslek örgütü. Özellikle 2008 yılından sonra mesleğe giriş şekillerine baktığımız zaman Türkiye’nin en uzun sürede ulaşılan akademik mesleği durumuna geldik.  Bunun mesleğe vereceği sonuç kalitenin artmasıdır. Arkadaşlarımız yaklaşık 10 yıllık eğitimin sonunda Serbest Muhasebeci Mali Müşavir oluyor arkadaşlarımız.  Bu süreyi, sabrı, gösterdikleri ilgiden dolayı meslek mensubu yeni arkadaşlarımı kutluyorum.”
Ruhsat töreninde Oda Başkanı Metin Yalçın ve mesleğe yeni adım atan Muhasebeci ve Mali Müşavirler bu özel günü pasta keserek kutladı.
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